Kapacitet jedne diskete iznosi 1.44 MB, odnosnel 11924 = 1474.56 KB, s obzirom daviB ima
1024 KB. Kako je 1474.5& = 737.28, to na jednu disketu moZe stati oko stB¥nicacistog teksta
uz navedene pretpostavke.

S druge strane, kapacitet jednog CD-a je 650 MEFOID MB, Sto iznosi 6500024 = 665600 MB
odnosno 7001024 = 716800 MB. Kako je 665608 = 332800 i 716802 = 358400, to na jedan CD
moze stati 332800 odnosno 358400 stradistog teksta, ovisno od vrste. Slijedi da na je@in
mozZe stati viSeistog teksta nego Stmvjek moze prditati tokomg¢itavog Zivotal!



